#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-01-03

Timestamps are in GMT/BST.

[9:43] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[9:43] <Dengar708> server restart?
[9:55] * Ra1nbowDash87 (Ra1nbowDash87@Ra1nbowDash87) has joined #main
[9:55] <Dengar708> hey
[9:56] <Ra1nbowDash87> Hi
[9:57] * PsychoBone (PsychoBone@PsychoBone) has joined #main
[9:58] <Dengar708> hey
[9:58] <PsychoBone> hello
[9:58] <Dengar708> I got 600 repair
[9:59] <PsychoBone> haha nice
[9:59] * MissDovvah (MissDovvah@MissDovvah) has joined #main
[9:59] <Dengar708> got any armour you want repaired or salvaged?
[9:59] <Dengar708> hey
[9:59] <MissDovvah> Hey
[9:59] <PsychoBone> not really
[10:00] <Ra1nbowDash87> I have an axe that could do with some love..
[10:00] <Dengar708> what is it made out of?
[10:00] <Ra1nbowDash87> Diamond...
[10:00] <Dengar708> okay
[10:01] <Dengar708> pass it here for a second :P
[10:02] <Ra1nbowDash87> awesome!
[10:02] <Dengar708> only used 1 diamond to fix that much :P
[10:02] <Ra1nbowDash87> Hows that done then?
[10:02] <Dengar708> you need at least level 50 repair
[10:02] <Dengar708> mine is 600
[10:02] <Ra1nbowDash87> how? 0.o
[10:02] <Dengar708> you have to repair items on an iron block
[10:03] <Dengar708> per material I repair 220.2%
[10:03] <Dengar708> so I can repair a diamond sword for 1 material from 1 durability
[10:03] <Dengar708> and I have a 60% chance of repairing 440.4%
[10:03] <Dengar708> for 1 material
[10:03] <Ra1nbowDash87> that is cool! I'll have to get you to fix my tools BEFORE they break XD
[10:07] <MissDovvah> sorry dengar i didnt see your tp request i was reloading a youtube video
[10:07] <Dengar708> okay :(
[10:08] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[10:08] <Dengar708> wb LM
[10:08] <LittleMissGrill> ty!
[10:08] <MissDovvah> hey lm!
[10:08] <Dengar708> I got 600 repair
[10:08] <LittleMissGrill> i know
[10:08] <LittleMissGrill> hyper told me :P
[10:11] <LittleMissGrill> :D
[10:11] <Dengar708> ?
[10:11] <Ra1nbowDash87> XD
[10:11] <MissDovvah> ?
[10:11] <Dengar708> =P
[10:11] <LittleMissGrill> i gave rain a helmet
[10:11] <MissDovvah> ah i see.
[10:11] <LittleMissGrill> you got yourself set up here rain :O
[10:12] <Ra1nbowDash87> Its getting there :P
[10:12] <MissDovvah> Haha
[10:12] <Ra1nbowDash87> trying to make it blend in
[10:12] <MissDovvah> Probably a lot better than me xD
[10:12] <MissDovvah> I've got like nothing even close to being done :P
[10:12] <LittleMissGrill> nah
[10:12] <LittleMissGrill> yours is gonna look epic when it's done
[10:13] <MissDovvah> Haha in like a month xD
[10:13] <LittleMissGrill> everyone are such great builders T_T
[10:13] <MissDovvah> Trust me I can't build .-. I asked my friend for a design plan :P
[10:13] <LittleMissGrill> oh haha
[10:13] <MissDovvah> xD Yea :P
[10:16] <PsychoBone> aww crap, whats a fast way to get food?
[10:16] <Dengar708> uhh\
[10:16] <Dengar708> buy it
[10:16] <Dengar708> very quick
[10:16] <MissDovvah> I wish I could build :P Maybe one day I'll be good at it
[10:16] <PsychoBone> dw found some porkchops :D
[10:17] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[10:17] <Dengar708> hey peppy
[10:18] <Peppy2006> Howdy
[10:18] <MissDovvah> Hey Peppy
[10:18] <Peppy2006> Howdy Dovvah
[10:18] <MissDovvah> How are you?
[10:18] <Peppy2006> Great, how are you?!
[10:18] <MissDovvah> Pretty darn good thanks for asking :)
[10:18] <Peppy2006> Excellent
[10:18] <MissDovvah> Very much so
[10:20] <Dengar708> what should I do
[10:20] <MissDovvah> So peppy did anything exciting happen today?
[10:21] <LittleMissGrill> oh god -_-
[10:21] <LittleMissGrill> this isn't
[10:21] <LittleMissGrill> is it?
[10:21] <PsychoBone> wtf
[10:21] <MissDovvah> I think it is
[10:22] <Peppy2006> It totally is
[10:22] <LittleMissGrill> of course it is haha
[10:22] <MissDovvah> Hahaha
[10:22] <Dengar708> YES!
[10:22] <Peppy2006> See, Dengar is in
[10:23] <LittleMissGrill> i never said i wasn't in
[10:23] <Peppy2006> Dovvah is too
[10:23] <Peppy2006> :P
[10:23] <LittleMissGrill> i'm just laughing at you
[10:23] <Dengar708> BURN THE NON BELIEVER
[10:23] <MissDovvah> TO THE STAKE!
[10:23] <LittleMissGrill> pshspsh
[10:23] <Peppy2006> She's red too, it's all good
[10:24] <Dengar708> TO LM!
[10:24] <LittleMissGrill> it'll just blend in
[10:24] <MissDovvah> MARCH ONWARD!
[10:24] <Dengar708> Peppy can I tp to you?
[10:24] <Peppy2006> There are issues with my AK47 order in the mail
[10:24] <LittleMissGrill> oh no :c
[10:24] <Peppy2006> I need to stay awake until 7AM my time
[10:24] <MissDovvah> That's sad peppy
[10:24] <Dengar708> maybe they left the bullets in the clip
[10:25] <Peppy2006> I've been awake since 3AM
[10:25] <Peppy2006> WOOOOOOOOOOO
[10:25] <Dengar708> and it fired while in the proccessing machine
[10:25] <MissDovvah> Peppy where'd you get it from?
[10:25] <Peppy2006> lol
[10:25] <Peppy2006> Apex Gun Parts
[10:25] <Peppy2006> It's a Yugoslavian M70B1
[10:25] <Peppy2006> I need to build it after I get the parts :P
[10:25] <MissDovvah> I've bought from them once before. Then a local gunstore came in and i usually shop there
[10:25] <MissDovvah> Give it a good cleaning :P
[10:26] <LittleMissGrill> she's american ;)
[10:26] <Peppy2006> I LIKE HER ALREADY
[10:26] <MissDovvah> Haha thanks xD
[10:26] <Peppy2006> Just
[10:26] <Peppy2006> Be careful what you say around these folks
[10:26] <Dengar708> LM stay still
[10:26] <LittleMissGrill> whaaat?!
[10:26] <Dengar708> I need to make the bonfire
[10:26] <Peppy2006> SOME OF THEM DON'T LIKE GUNS
[10:26] <LittleMissGrill> i've made leaps and bounds over the last few months
[10:27] <MissDovvah> Got it i'll be careful
[10:27] <Peppy2006> I've converted you well...
[10:27] <Dengar708> can you stand in the middle of the block?
[10:27] <MissDovvah> Thanks for the heads up
[10:27] <LittleMissGrill> lol dengar
[10:27] <Peppy2006> lol
[10:27] <LittleMissGrill> you don't just ask someone if you can burn them
[10:27] <Peppy2006> I'm only half-kidding :P
[10:27] <MissDovvah> :P
[10:27] <Dengar708> I see no problem in it
[10:27] <MissDovvah> Ow
[10:27] <Peppy2006> I've been in many debates about why America shouldn't be subjected to the same gun controls as
[10:27] <Peppy2006> Australia
[10:28] <MissDovvah> Dengar water over here
[10:28] <LittleMissGrill> if you burn my armour
[10:28] <LittleMissGrill> i will destroy you
[10:28] <Peppy2006> Careful Den
[10:28] <Peppy2006> She has red hair
[10:28] <Dengar708> xD
[10:28] <LittleMissGrill> and i'm italian
[10:28] <LittleMissGrill> i can get super angry :c
[10:28] <Peppy2006> Yeah
[10:28] <MissDovvah> California is really the worst about gun laws
[10:28] <Dengar708> qq
[10:28] <Dengar708> you managed to run into the fire
[10:28] <Peppy2006> You'll find a horse head on your pillow soon
[10:28] <LittleMissGrill> i didn't know
[10:28] <LittleMissGrill> :c
[10:29] <Peppy2006> Yeah, I'm lucky enough to live in Washington
[10:29] * Ra1nbowDash87 (Ra1nbowDash87@Ra1nbowDash87) Quit (§eRa1nbowDash87 left the game.)
[10:29] <Peppy2006> But even then I guess we're pretty controlled, too.
[10:29] <LittleMissGrill> bye rainbow :c
[10:29] <MissDovvah> Nice The laws good, or bad there?
[10:29] <Peppy2006> Well
[10:29] <Peppy2006> We can't possess auto sears
[10:29] <Peppy2006> Or short-barreled rifles or shotguns
[10:29] <Peppy2006> Apart from that you're good
[10:30] <MissDovvah> DUDE. I could not live without my AA-12, or 30-Aut-6. I'd like ugh.
[10:30] <MissDovvah> Kill someone.
[10:30] <Peppy2006> lol
[10:30] <LittleMissGrill> >.>
[10:30] <Peppy2006> You can own those here too
[10:30] <Peppy2006> Just as long as the AA-12 isn't full-auto
[10:30] <MissDovvah> It is :P I got my liscense :P
[10:31] <Peppy2006> Ooh
[10:31] <Peppy2006> With your tax stamp and all that too
[10:31] <Peppy2006> How much is it again?
[10:32] <MissDovvah> 200 for the tax stamp
[10:32] <MissDovvah> Plus the gun and all that other crap.
[10:32] <Peppy2006> ... That's cheap
[10:32] <MissDovvah> AKA A lot
[10:32] <Peppy2006> lol
[10:32] <LittleMissGrill> kyle it's cheap for you
[10:32] <MissDovvah> The gun's the biggest part though :P
[10:32] * Ra1nbowDash87 (Ra1nbowDash87@Ra1nbowDash87) has joined #main
[10:32] <Peppy2006> Yeah
[10:32] <Dengar708> wb
[10:32] <LittleMissGrill> mr ridiculous amounts of money
[10:32] <MissDovvah> wb rainbow
[10:32] <Ra1nbowDash87> ty
[10:32] <Peppy2006> Them NFA guns ain't cheap
[10:32] <MissDovvah> No >.>
[10:33] <Peppy2006> We only just recently got the ability to use suppressors here
[10:33] <Peppy2006> And I THINK they're pushing for short-barrels
[10:33] <MissDovvah> Nice do you have a cap
[10:33] <Dengar708> whhy would you need suppressors
[10:33] <MissDovvah> For how good your supressor can be?
[10:33] <Peppy2006> I dunno, I haven't looked into it much. lol
[10:34] <Peppy2006> And we need them so we can silently kill things, Dengar
[10:34] <Peppy2006> Such as our neighbors
[10:34] <Dengar708> xD
[10:34] <MissDovvah> Haha I have a cap :P so we can basically use cheap $10 pieces, and thats it.
[10:34] <Dengar708> pssh why would you need to be silent to do that
[10:34] <Peppy2006> Oh
[10:34] <Dengar708> just say they were making noise and you thought they were robbers
[10:34] <Peppy2006> lol
[10:34] <Dengar708> in your neighbours house
[10:34] <MissDovvah> Cause people you know.
[10:34] <Peppy2006> I actually don't really see the need for suppressors...
[10:34] <Dengar708> and you thought they were out
[10:35] <Peppy2006> But I'm not really against it either
[10:35] <Peppy2006> Personally if I'm ever going to shoot anyone it's gonna be someone breaking into my house
[10:35] <Peppy2006> And dammit they're gonna know they're getting shot
[10:35] <Peppy2006> And so is everyone else
[10:35] <MissDovvah> That's why I have a shotgun under my pillow.
[10:35] <Dengar708> shotgun?
[10:35] <Dengar708> gawd
[10:35] <Peppy2006> lol, Yes
[10:35] <Peppy2006> WELCOME TO AMERICA
[10:35] <Dengar708> a shotgun under the pillow would be a pain to sleep on
[10:36] <Dengar708> your pillows must be so damn thick
[10:36] <Peppy2006> It's actually rather comfortable
[10:36] <LittleMissGrill> they have pillows of steal in america
[10:36] <LittleMissGrill> extra weapon
[10:36] <MissDovvah> See cause a pistol they could still live. Ain't nobody going through my shotgun.
[10:36] <Peppy2006> Actually they're made of Coors cans
[10:36] <LittleMissGrill> oh right ...
[10:36] <Peppy2006> Really depends on the person though
[10:36] <MissDovvah> Eh. Point
[10:36] <MissDovvah> Is you ain'
[10:36] <MissDovvah> *ain't survin
[10:37] <MissDovvah> And i cant spell xD
[10:37] <Peppy2006> lol
[10:37] <Dengar708> Peppy what is this o-O
[10:37] <Peppy2006> I dunno, hollowpoint .45 can screw someone up
[10:37] <Dengar708> i found an odd room
[10:37] <MissDovvah> I wanna see!
[10:37] <LittleMissGrill> lolol
[10:37] <Peppy2006> Oh
[10:37] <Peppy2006> Never mind then
[10:37] <Dengar708> there was a button
[10:37] <MissDovvah> xD
[10:37] <Dengar708> I was all button
[10:38] <Dengar708> what is that
[10:38] <Peppy2006> Well
[10:38] <Peppy2006> Den, LM
[10:38] <LittleMissGrill> mmm?
[10:38] <Peppy2006> Should we let Dovvah into 001? :P
[10:38] <Peppy2006> I think we should
[10:38] <LittleMissGrill> I think you have already decided :P
[10:38] <Peppy2006> But since I'm trying to weed out the not-so-great people
[10:38] <Dengar708> let us test her
[10:38] <Peppy2006> Unless she's one of them Aeroviets
[10:38] <Dengar708> wiht guns and stuff
[10:39] <LittleMissGrill> nope, she lives alone near spawn :o
[10:39] <Peppy2006> Or Shor...somethings
[10:39] <Peppy2006> Oh
[10:39] <MissDovvah> Yea :P
[10:39] <Dengar708> Shor Knights i think
[10:39] <MissDovvah> I'm building slowly :P
[10:39] <Dengar708> Knights of SHOR
[10:39] <Peppy2006> Hmmm
[10:39] <Peppy2006> WELL
[10:39] <Dengar708> so I was right except in the order of the words
[10:39] <Peppy2006> Shor wanted to kill us this map before we "died"
[10:39] <Peppy2006> Pulled some CIA shit
[10:39] <MissDovvah> A for effort Dengar.
[10:39] <Peppy2006> :P
[10:40] <Peppy2006> "001 is dead"
[10:40] <Dengar708> Peppy faked the death of a country
[10:40] <Peppy2006> "Pft no they're not"
[10:40] <Dengar708> y'know
[10:40] <Peppy2006> "They totally are"
[10:40] <Peppy2006> "Oh D:"
[10:40] <MissDovvah> So we are like fake dead?
[10:40] <Peppy2006> Were
[10:40] <Peppy2006> :P
[10:40] <MissDovvah> :P
[10:40] <Peppy2006> Just came back out yesterday
[10:40] <MissDovvah> I see.
[10:40] <Peppy2006> New Years Day, 2014
[10:40] <Dengar708> LM needs new booties
[10:40] <Peppy2006> 001 returns
[10:40] <LittleMissGrill> yeah i do ;)
[10:40] <Peppy2006> She does
[10:40] <MissDovvah> CIA level shit. I'm impressed
[10:40] <Dengar708> hers exploded
[10:40] <Dengar708> cause hyper
[10:40] <Peppy2006> Oh yes
[10:41] <LittleMissGrill> thank youu
[10:41] <MissDovvah> Social-Enginering at it's finest.
[10:41] <Dengar708> so Peppy want me to make the machine?
[10:41] <MissDovvah> My inventory is full xD
[10:41] <Peppy2006> We're very Socialist
[10:41] <Peppy2006> Ah just dump your old armor and wear the new stuff
[10:41] <Peppy2006> Take them guns too
[10:42] <Peppy2006> I know they look like carrots on sticks
[10:42] <Dengar708> but they are in disguise
[10:42] <Peppy2006> But I swear to god they're certifiable killing machines
[10:42] <MissDovvah> I see by their names :P
[10:42] * Ra1nbowDash87 was kicked from #main by Server
[10:42] * Ra1nbowDash87 (Ra1nbowDash87@Ra1nbowDash87) Quit (§eRa1nbowDash87 left the game.)
[10:42] <Peppy2006> Directions are (usually) in their description
[10:42] <Dengar708> I could make a better version of the armoury which automatically refills
[10:42] <MissDovvah> Man that console is a jerk. Just kicking someone like that. jk :P
[10:43] <Peppy2006> That's usually me
[10:43] <MissDovvah> No i meant the auto-kick system xD
[10:43] <MissDovvah> It was a joke :P
[10:43] <LittleMissGrill> i goddam knew it
[10:43] <MissDovvah> Stupid Regox
[10:43] <MissDovvah> How dare he
[10:43] <Peppy2006> REGOX IS A GREAT DOCTOR
[10:44] <Dengar708> MissDovvah
[10:44] <Dengar708> want me to salvage the old armour
[10:44] * MissDovvah (MissDovvah@MissDovvah) Quit (§eMissDovvah left the game.)
[10:44] <Dengar708> I was going to turn them into diamonds
[10:44] <Dengar708> because i finally got to that level
[10:45] * MissDovvah (MissDovvah@MissDovvah) has joined #main
[10:45] * MissDovvah (MissDovvah@MissDovvah) Quit (§eMissDovvah left the game.)
[10:45] <Dengar708> xD
[10:45] <Peppy2006> She angered the Regoxinald!
[10:45] * MissDovvah (MissDovvah@MissDovvah) has joined #main
[10:45] <Peppy2006> (I don't really know what's going on)
[10:45] <Dengar708> internet crash
[10:45] <Peppy2006> ARE YOU ALIVE
[10:45] <Dengar708> inb4 she says that
[10:45] <MissDovvah> Did you guys get kicked too? or is it my connection?
[10:45] <Dengar708> you
[10:45] <Dengar708> we were all still here
[10:46] <MissDovvah> Ugh xD
[10:46] <Dengar708> want me to salvage your armour?
[10:46] <Dengar708> and turn it back into diamonds
[10:46] <MissDovvah> Sure?
[10:46] <Dengar708> lemme just go home fix it and magic it
[10:46] <MissDovvah> Haha thanks
[10:46] <MissDovvah> There we go think i'm fixed now just closed some connections
[10:47] <LittleMissGrill> 26 heart horse
[10:47] <LittleMissGrill> seems legit
[10:47] <MissDovvah> #Legit
[10:47] <Dengar708> i used 4 diamond so I subtracted it from the 24 given back :P
[10:47] <MissDovvah> Alright thanks very much Dengar
[10:48] <MissDovvah> So what is this place?
[10:48] <Dengar708> I think we need a weapon to counter the AMR
[10:48] <MissDovvah> Hmm that we do.
[10:48] <Dengar708> want me to salvage the gold chestplate?
[10:48] <MissDovvah> Nah :P it's fine
[10:48] <LittleMissGrill> lol deng
[10:48] <Dengar708> I already know how to beat the AMR
[10:48] <Dengar708> I am salvaging it anyways
[10:48] <Dengar708> as free gold
[10:48] <MissDovvah> Okay have fun with that :P
[10:49] <Dengar708> I am making money >:D
[10:49] <MissDovvah> haha
[10:49] <Dengar708> uses 2 gold
[10:49] <Dengar708> gets 8 back
[10:49] <Dengar708> gg life
[10:49] <MissDovvah> Nice that's a good trade-off
[10:49] <Dengar708> plus I get exp
[10:49] <MissDovvah> Wow dang.
[10:50] <Dengar708> wb
[10:50] <MissDovvah> wb peppy
[10:50] <Peppy2006> Thanks
[10:53] <Peppy2006> Anyhow
[10:53] <Peppy2006> DOVVAH
[10:53] <MissDovvah> PEPPY
[10:53] <Peppy2006> You should find a place here in 001 to build
[10:53] <Peppy2006> Here or any of the U0SR states
[10:53] <Dengar708> build a gunship
[10:53] <Dengar708> problem solved
[10:53] <Peppy2006> Oh I've got the old Flagship still
[10:53] <Dengar708> I think a gunship would be cool
[10:53] <Peppy2006> :P
[10:53] <LittleMissGrill> you must bring that in peppy
[10:53] <Dengar708> how much guns does it have
[10:53] <MissDovvah> Why not have two ships?
[10:54] <LittleMissGrill> and bring in the old CoS ships too :(
[10:54] <LittleMissGrill> if they're on file
[10:54] <MissDovvah> No wait I got it. A destroyer. Those are amazing.
[10:54] <Peppy2006> They are on file, but this is 001
[10:54] <Peppy2006> :P
[10:54] <LittleMissGrill> but
[10:54] <LittleMissGrill> CoS :c
[10:54] <Peppy2006> And we could bring in the...
[10:54] <Peppy2006> What ship did we have
[10:55] <Dengar708> MissDovvah
[10:55] <Peppy2006> USS......
[10:55] <MissDovvah> ?
[10:55] <Dengar708> a flying destroyer
[10:55] <Dengar708> gg
[10:55] <MissDovvah> xD I wish :P That would be even cooler
[10:55] <Dengar708> it is possible
[10:55] <Dengar708> like a 5 minute repeater time
[10:55] <Dengar708> made with no repeaters
[10:56] <Dengar708> gg life
[10:56] <MissDovvah> Maybe though Someone else would have to make it fly.
[10:56] <Dengar708> movecraft
[10:56] <Dengar708> use a destroyer add some flying things
[10:56] <Dengar708> done
[10:56] <MissDovvah> I've never used movecraft
[10:56] <MissDovvah> Soooo
[10:56] <Dengar708> I have flown a few movecraft ships
[10:56] <Peppy2006> WE HAVE
[10:56] <Peppy2006> Back in the day
[10:56] <Dengar708> made a few moving vehicles
[10:56] <Dengar708> like my fire tank
[10:56] <Peppy2006> 001 used to give all it's soldiers tanks and aircraft
[10:57] <MissDovvah> So if you guys can make it fly, then i can make the ship.... We have a flying destroyer
[10:57] <Dengar708> yay
[10:57] <Dengar708> making it fly is easy
[10:57] <Peppy2006> Basically
[10:57] <Dengar708> just depends on dimensions
[10:57] <Dengar708> add some glowstone
[10:57] <Dengar708> and done
[10:57] <Peppy2006> But I need to be the one flying it
[10:57] <Peppy2006> And yes, it can't be too big
[10:57] <Peppy2006> Glowstone optional
[10:57] <MissDovvah> What's my max size here?
[10:57] <Dengar708> over 9000
[10:57] <Dengar708> blocks
[10:57] <Peppy2006> Depends on the aircraft type
[10:57] <Peppy2006> I think I set it to 10,000
[10:57] <Dengar708> see over 9000
[10:58] <Peppy2006> ... And the plugin is uninstalled currently
[10:58] <Peppy2006> Since 1.7
[10:58] <Peppy2006> Changed everything
[10:58] <Dengar708> that is why
[10:58] <MissDovvah> Hmmm. Think I may be able to get it done with 10,000.
[10:58] <MissDovvah> And yea in 1.7 they changed over 3,000 source files.
[10:58] <Dengar708> it was called "The Update that Changed the World"
[10:58] <Dengar708> it all makes sense
[10:58] <MissDovvah> I know cause I right some API's for it. Freaking sucked relearning all the locations
[10:59] <Dengar708> MissDovvah
[10:59] <Dengar708> don't walk backwards
[10:59] <MissDovvah> I saw the fire haha :P
[10:59] <Dengar708> xD
[10:59] <MissDovvah> Thanks for the warning though :P
[10:59] <Dengar708> LM is now at the campfire
[10:59] <MissDovvah> xD
[10:59] <Dengar708> roast marshmellows
[10:59] <MissDovvah> She comes back burns to death xD
[11:00] <Dengar708> marshmellows ejano
[11:00] <Dengar708> do you have any
[11:00] <LittleMissGrill> ooh i'm a scout
[11:00] <Dengar708> LM i mean xD
[11:00] <Dengar708> qq
[11:00] <LittleMissGrill> i'll sing all the scout songs
[11:00] <LittleMissGrill> why do you keep calling me ejano?!
[11:00] <LittleMissGrill> you do it like daily XD
[11:00] <Dengar708> idk
[11:00] <MissDovvah> xD
[11:00] <Dengar708> I can make fire last loger
[11:00] <Peppy2006> Well LM
[11:00] <Dengar708> longer*
[11:00] <Peppy2006> You've said many times
[11:00] <Peppy2006> You and ejano have much in common
[11:00] <Peppy2006> So
[11:00] <Dengar708> there we go
[11:00] <LittleMissGrill> we do! n_n
[11:00] <Peppy2006> It was bound to happen eventually
[11:01] <LittleMissGrill> carpe diem
[11:01] <Dengar708> gw LM
[11:01] <Dengar708> everyone but me is on fire
[11:01] <MissDovvah> xD
[11:01] <Dengar708> fire safety 1012
[11:01] <Dengar708> 101*
[11:01] <MissDovvah> Cause you know how to be safe around fire :P
[11:01] <Peppy2006> Hmm
[11:02] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[11:02] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[11:03] <MissDovvah> I didn't mean to do that ....
[11:03] <Dengar708> MissDovvah how did you manage that
[11:03] <Dengar708> that is wrong material
[11:03] <Peppy2006> Magic
[11:03] <MissDovvah> Good as new
[11:03] <Dengar708> ._.
[11:03] <MissDovvah> Maybe
[11:03] <Peppy2006> RELOADING
[11:03] <Peppy2006> Just
[11:03] <Peppy2006> Y'know
[11:03] <LittleMissGrill> dynmap just glitched
[11:04] <Dengar708> wait here MissDovvah
[11:04] <Peppy2006> FYI after the fact.
[11:04] <LittleMissGrill> whatdidyoudo
[11:04] <Dengar708> I have a stone
[11:04] <Dengar708> because I had 1 spare
[11:04] <Dengar708> not even kidding
[11:04] * PsychoBone (PsychoBone@PsychoBone) Quit (§ePsychoBone left the game.)
[11:04] <MissDovvah> xD
[11:04] <Dengar708> I have only 1 spare stone
[11:04] <Dengar708> xD
[11:04] <Dengar708> good as new
[11:05] <Dengar708> almost my bday
[11:05] <MissDovvah> You didn't even appear for like the first 10 seconds xD
[11:05] <Dengar708> also almost LM's bday
[11:05] <MissDovvah> Happy almost birthday
[11:05] <MissDovvah> Happy almost birthday to LM
[11:05] <LittleMissGrill> I'ma be so old :'(
[11:05] <Peppy2006> Hooray
[11:06] <Peppy2006> You did
[11:06] <LittleMissGrill> lawl
[11:06] <MissDovvah> my minecraft almost crashed.
[11:06] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[11:07] <MissDovvah> Well Guys i gotta go so i'll see you all later!
[11:07] <Peppy2006> Alrighty
[11:07] <Peppy2006> Right now!?
[11:07] <Peppy2006> I was just gonna show you the ship we have
[11:07] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[11:08] <Dengar708> anyways why are we all standing in the secret room o-O
[11:08] <MissDovvah> Sorry ill try to be on later
[11:08] <Peppy2006> lol
[11:08] <Peppy2006> Alright
[11:08] * MissDovvah (MissDovvah@MissDovvah) Quit (§eMissDovvah left the game.)
[11:08] <LittleMissGrill> i'm not
[11:08] <Dengar708> Peppy I think we need horseback shooting
[11:08] <Dengar708> y'know
[11:08] <LittleMissGrill> i'm standing on the windowsil of my hoem like a boss
[11:08] <Dengar708> riding you steed while shooting a SMG or something
[11:09] <Dengar708> while the horse tries to suffocate you
[11:09] <Peppy2006> I have Cavalry MG Troops
[11:09] <Peppy2006> Planned
[11:09] <Dengar708> i think you need to do a training thing
[11:09] <Dengar708> cwps one isn't as good
[11:10] <Dengar708> he spawned like 50 cave spiders on me
[11:10] <Dengar708> because i was too good
[11:10] <Peppy2006> Well nobody can do 001 style training as good as 001
[11:11] <LittleMissGrill> unless you're me
[11:11] <LittleMissGrill> i could run an empire
[11:11] <Peppy2006> EVEN THEN
[11:12] <LittleMissGrill> D:
[11:12] <LittleMissGrill> my door is broken
[11:12] <LittleMissGrill> how did you fix the door at your house?
[11:12] <Peppy2006> :O
[11:13] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[11:13] <LittleMissGrill> :/
[11:14] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[11:14] <Dengar708> meep
[11:14] <LittleMissGrill> wb
[11:15] <LittleMissGrill> are blocks being super slow to respond to everyone else?
[11:15] <LittleMissGrill> or is it just on my end :/
[11:15] <Dengar708> someone reloaded from console
[11:15] <Peppy2006> How about now
[11:15] <Dengar708> and it wasn't peppy
[11:15] <LittleMissGrill> i think it's worse now
[11:15] <LittleMissGrill> are you sure it wasn't peppy :o
[11:16] <Dengar708> he reloaded the console after it was reloaded
[11:16] <Dengar708> or something like that
[11:16] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) has joined #main
[11:16] <Dengar708> blame regox
[11:16] <cwp_aus> hi
[11:16] <Dengar708> hey cwp
[11:16] <LittleMissGrill> hey
[11:16] <cwp_aus> wait what
[11:16] <Dengar708> cwp do you have to console?
[11:17] <cwp_aus> no -.-, also, where'd my shop signs go, :C
[11:17] <Dengar708> this is very odd
[11:17] <LittleMissGrill> hall is around today
[11:17] <Dengar708> ahh
[11:17] <LittleMissGrill> maybe he's online
[11:18] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[11:18] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) has joined #main
[11:18] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[11:19] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[11:20] <LittleMissGrill> wb
[11:21] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) Quit (§eCwp_aus§e left the game.)
[11:21] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[11:21] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[11:21] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) has joined #main
[11:21] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[11:21] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[11:21] <cwp_aus> bukkit gone awry again?
[11:21] <Dengar708> nope
[11:21] <Peppy2006> I'm not sure what's wrong now
[11:22] <Dengar708> or maybe it has
[11:22] <Dengar708> you sure teh safebook thing is not derping?
[11:22] <Peppy2006> Done
[11:22] <Peppy2006> Is it fixed yet
[11:22] <Peppy2006> TPS is at 20
[11:22] <Dengar708> I don't get lag
[11:22] <Dengar708> I just crash
[11:22] <Peppy2006> I got it
[11:22] <Peppy2006> Woo
[11:22] <LittleMissGrill> it's okay now for meee
[11:22] <Dengar708> inb4 crash
[11:23] <LittleMissGrill> what did the tps get down to?
[11:23] <Dengar708> -1
[11:23] <Dengar708> maybe
[11:23] <Peppy2006> Dunno
[11:23] <Peppy2006> Low, for sure.
[11:23] <LittleMissGrill> well ydnmap is having troubles
[11:24] <Dengar708> it always is
[11:24] <LittleMissGrill> unless that's what you stopped to fix it :P
[11:24] <Dengar708> *cough cough*
[11:24] <Peppy2006> Nope
[11:24] <Dengar708> also cwp I got 600 repair :D
[11:24] <cwp_aus> huzzah
[11:24] <Dengar708> now if you have mob drops of armour I can salvage them
[11:24] <Dengar708> or weapons/tools
[11:26] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[11:26] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[11:26] <cwp_aus> speaking of which, Ido
[11:26] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[11:26] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) Quit (§eCwp_aus§e left the game.)
[11:26] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) has joined #main
[11:26] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[11:26] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[11:26] <cwp_aus> :S
[11:27] <cwp_aus> nearing 500 herbal
[11:27] <cwp_aus> as I was about to say deng
[11:27] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[11:28] <cwp_aus> I do happen to have some mob dropped armour, :P
[11:29] <Dengar708> want me to salvage?
[11:29] <Dengar708> and turn into gold ingots
[11:29] <cwp_aus> yes please
[11:30] <cwp_aus> I know we used to have tps issues related to the server host
[11:30] <Dengar708> qq xD
[11:30] <Dengar708> so used to repairing xD
[11:30] <cwp_aus> xD
[11:30] <Dengar708> lemme just turn it into gold now xD
[11:30] <cwp_aus> thankye
[11:31] <Dengar708> more or less a cheap way to make materials
[11:31] <cwp_aus> no eye nor ear of jrr
[11:32] <Dengar708> I think horseback shooting would be cool
[11:35] <Dengar708> I wonder how hard it is to aim under the nausea effect
[11:35] <Dengar708> I want to test that now
[11:35] <Dengar708> like nausea 20
[11:38] <Dengar708> wb
[11:38] <cwp_aus> ahhh
[11:39] <Dengar708> wb
[11:39] <cwp_aus> stuck in a block
[11:39] <cwp_aus> thanks
[11:39] <Dengar708> there are 2 things i want to test now
[11:39] <Dengar708> power 20 bow jumping
[11:39] <Dengar708> and nausea 20 sniping
[11:40] <Dengar708> I mean punch 20 bow jumping xD
[11:40] <Dengar708> power 20 would insta kill you
[11:40] <cwp_aus> dammit server
[11:40] <cwp_aus> I didn't have fly mode on when i left -.-
[11:40] * Ra1nbowDash87 (Ra1nbowDash87@Ra1nbowDash87) has joined #main
[11:40] <Dengar708> wb
[11:40] <cwp_aus> hi
[11:40] <Ra1nbowDash87> ty
[11:40] <Ra1nbowDash87> Hi
[11:41] <cwp_aus> more new players, huzzah
[11:41] <Ra1nbowDash87> XD
[11:42] <cwp_aus> legit, this map has brough in, I dare say, the most new members and brought back the most old member
[11:42] <cwp_aus> s*
[11:42] <cwp_aus> brought*
[11:42] <Dengar708> cwp can I have a nausea 20 potion to see how hard sniping with it is
[11:42] <Dengar708> it will be very funny xD
[11:43] <cwp_aus> #No custom potions
[11:43] <Dengar708> aww
[11:43] <LittleMissGrill> i spilt printer ink all over me -____-
[11:43] <Dengar708> I have tried sniping with nausea 2 on me
[11:43] <cwp_aus> -.- gj lm
[11:43] <Dengar708> though that was with a bow
[11:43] <Dengar708> how did you manage that LM
[11:43] <cwp_aus> also deng, by that I mean, the custom potions plugin is gone, :P
[11:43] <LittleMissGrill> now my hands are blue :(
[11:43] <LittleMissGrill> i dunno iw as changing the ink and then i looked down and was like o
[11:43] <Dengar708> why weren't you watching when changing the ink
[11:44] <LittleMissGrill> cos you guys were talking :c
[11:44] <Dengar708> you can read what has happened
[11:44] <Dengar708> after you are done
[11:44] <LittleMissGrill> no dengar
[11:44] <LittleMissGrill> don't be silly
[11:44] <Dengar708> cwp idk if this is broken
[11:44] <Dengar708> it does nothing
[11:45] <cwp_aus> I don't think it ever worked
[11:45] <Dengar708> I can make it work
[11:45] <Dengar708> with bullets
[11:45] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[11:45] <cwp_aus> lol
[11:45] <Dengar708> hey nigs
[11:45] <cwp_aus> baj made it so don't bother
[11:45] <T_nigs1> so
[11:45] <T_nigs1> errrr
[11:45] <Dengar708> doge
[11:45] <T_nigs1> Who wants to destrory
[11:45] <T_nigs1> my tree
[11:45] <T_nigs1> at spawn
[11:45] <T_nigs1> with me
[11:45] <T_nigs1> for the gm
[11:45] <T_nigs1> :D
[11:45] <cwp_aus> brb
[11:45] <Dengar708> I will
[11:45] <Dengar708> lemme get my axe
[11:45] <T_nigs1> looks*
[11:46] <T_nigs1> errr
[11:46] <Dengar708> i want to test something
[11:46] <LittleMissGrill> niiiiigs
[11:46] * matsta171 (matsta171@matsta171) has joined #main
[11:46] <T_nigs1> liiiiiiiiiiiiiiiiiiiiitle
[11:46] <T_nigs1> want to come
[11:46] <Dengar708> i am going to try and kill it in 1 blow
[11:46] <T_nigs1> destroy my tree
[11:46] <Dengar708> this will be funny
[11:46] <T_nigs1> go dengar
[11:46] <Dengar708> maybe
[11:46] <T_nigs1> lol'd
[11:46] <T_nigs1> gj
[11:46] <Dengar708> aww
[11:47] <Dengar708> tree feller doesn't work
[11:47] <Dengar708> qq
[11:47] <Dengar708> get the tnt nigs
[11:47] <Dengar708> we are doing this the old fashion way
[11:47] <T_nigs1> That's why
[11:47] <T_nigs1> I was
[11:47] <T_nigs1> looking at peppy
[11:47] <Dengar708> lets rig this place
[11:47] <Ra1nbowDash87> ;afk
[11:47] <LittleMissGrill> i'll destroy it
[11:48] <Dengar708> can I salvage the redstone nigs?
[11:48] <T_nigs1> no
[11:48] <T_nigs1> (8
[11:48] <Dengar708> but I wanted some repeaters
[11:48] <T_nigs1> But
[11:48] <T_nigs1> hey bb
[11:49] <T_nigs1> see that entrance
[11:49] <T_nigs1> i was like
[11:49] <T_nigs1> zoom
[11:49] <T_nigs1> from 10 blocks up
[11:49] <T_nigs1> it was
[11:49] <T_nigs1> crazy
[11:49] <T_nigs1> and you missed it
[11:49] <T_nigs1> ):<
[11:49] <Dengar708> we could get LM to use the mining explosive technique
[11:49] <Dengar708> she has mining 333
[11:49] <Dengar708> so she can blow it up
[11:49] <T_nigs1> §ffus
[11:50] <Dengar708> lemme just test something
[11:50] <T_nigs1> errrr
[11:50] <T_nigs1> what
[11:50] <T_nigs1> errrr
[11:50] <LittleMissGrill> ohhh
[11:50] <T_nigs1> what
[11:50] <LittleMissGrill> i cand o stuff
[11:50] <T_nigs1> errrr
[11:50] <T_nigs1> what
[11:50] <Dengar708> ?
[11:51] <T_nigs1> "lemme just test something"
[11:51] <Dengar708> I am just going to test it in the tree
[11:51] <T_nigs1> Test
[11:51] <T_nigs1> what
[11:51] <Dengar708> so if it works i save myself some time
[11:51] <T_nigs1> .....
[11:51] <T_nigs1> what?
[11:52] <T_nigs1> dengar
[11:52] <Dengar708> hm
[11:52] <Dengar708> lemme just
[11:52] <Dengar708> search up how to do
[11:52] <T_nigs1> just what?!?!
[11:52] <T_nigs1> Just say?
[11:53] <T_nigs1> Dengar
[11:53] <Dengar708> LM
[11:53] <Dengar708> I need you to come up here
[11:53] <T_nigs1> Dengar...
[11:53] <T_nigs1> What're you doing
[11:53] <Dengar708> mcmmo tnt mining technique
[11:53] <cwp_aus> huh?
[11:53] <T_nigs1> why didn't you say that
[11:53] <T_nigs1> earlier
[11:53] <cwp_aus> ohhh, the tnt I put there?
[11:53] <T_nigs1> also
[11:54] <T_nigs1> We're destroying the tree
[11:54] <cwp_aus> aye, i heard, :P
[11:54] <LittleMissGrill> omg
[11:54] <LittleMissGrill> what am i doing
[11:54] <cwp_aus> you'll also find the star is armed aswell
[11:54] <T_nigs1> You armed my tree
[11:54] <T_nigs1> );
[11:54] <Dengar708> cwp take us to the star
[11:54] <LittleMissGrill> :(
[11:54] <T_nigs1> It's
[11:54] <T_nigs1> at the top
[11:54] <LittleMissGrill> y u do this
[11:54] <Dengar708> why not
[11:54] <T_nigs1> Because
[11:54] <T_nigs1> lm
[11:55] <T_nigs1> some people want to see the
[11:55] <LittleMissGrill> i was talking to
[11:55] <LittleMissGrill> cwp
[11:55] <T_nigs1> World burn
[11:55] <T_nigs1> ):
[11:55] <T_nigs1> And I was
[11:55] <T_nigs1> giving you an answer
[11:55] <LittleMissGrill> (admin) cwp_aus has snooped around in a container owned by LittleMissGrill
[11:55] <LittleMissGrill> :(
[11:55] <cwp_aus> oh, that was an accident, :P
[11:55] <Dengar708> yes]
[11:55] <Dengar708> LM
[11:55] <Dengar708> get up here
[11:55] <Dengar708> or you can do cwp
[11:55] <LittleMissGrill> okay what do i do
[11:55] <cwp_aus> she's here
[11:55] <Dengar708> shift right click tnt with flint
[11:56] <LittleMissGrill> did it work
[11:56] <Dengar708> i assume not
[11:56] <Dengar708> well cwp time to do the old way
[11:56] <Dengar708> turn of tnt land damage
[11:56] <Dengar708> lets blow this joint
[11:56] <Dengar708> well turn it on technically
[11:56] <T_nigs1> oops
[11:56] <LittleMissGrill> go cwp go go go
[11:56] <T_nigs1> lol'd
[11:56] <cwp_aus> oh, but I can't
[11:56] <T_nigs1> sorry bb
[11:56] <Dengar708> and literal term
[11:56] <Dengar708> damnit
[11:57] <LittleMissGrill> oh well
[11:57] <LittleMissGrill> i'm going to new zealand now cos yolo
[11:57] <Dengar708> gues we have to dol old fasion way
[11:57] <cwp_aus> I told you I don't have console
[11:57] <Dengar708> lemme get my pickaxe
[11:57] <LittleMissGrill> i'll see you in a week :3
[11:57] <T_nigs1> little miss
[11:57] <Dengar708> when I saw the thread
[11:57] <T_nigs1> wait
[11:57] <Dengar708> i was all isn't that mature content xD
[11:57] <LittleMissGrill> but niiigs
[11:57] <T_nigs1> Don't have too much fin
[11:57] <T_nigs1> with
[11:57] <T_nigs1> kiwi pleasure
[11:57] <LittleMissGrill> i
[11:57] <LittleMissGrill> can't promise anyhting
[11:57] <T_nigs1> ;)
[11:57] <T_nigs1> also
[11:57] <Dengar708> cwp i am getting a pickaxe to do this
[11:57] <LittleMissGrill> lol deng i was tempted to put it in the mature section
[11:57] <T_nigs1> have
[11:57] <T_nigs1> fun
[11:57] <Dengar708> have fun LM
[11:58] <Dengar708> cya when you get back
[11:58] <LittleMissGrill> ty :)
[11:58] <LittleMissGrill> byeeee!
[11:58] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[11:58] <T_nigs1> I went to new zealand
[11:58] <T_nigs1> oh
[11:58] <T_nigs1> bye
[11:58] <T_nigs1> lol'd
[11:58] <Dengar708> cwp can you put me on top of the tree
[11:58] <Dengar708> I will drill it layer by layer
[11:58] <T_nigs1> I
[11:58] <cwp_aus> I kinda left
[11:58] * matsta171 (matsta171@matsta171) Quit (§ematsta171 left the game.)
[11:58] <T_nigs1> am
[11:58] <T_nigs1> up there
[11:58] <T_nigs1> oops
[11:58] <T_nigs1> oops
[11:58] <T_nigs1> lold'
[11:58] <T_nigs1> anyway
[11:58] <T_nigs1> do whatevere
[11:58] <T_nigs1> and
[11:58] <T_nigs1> keep whatever
[11:58] <T_nigs1> idc
[11:58] <cwp_aus> gtg
[11:59] <cwp_aus> seyas
[11:59] <T_nigs1> as do I
[11:59] <Dengar708> cya
[11:59] <T_nigs1> Have fun
[11:59] <Ra1nbowDash87> seeya
[11:59] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) Quit (§eCwp_aus§e left the game.)
[11:59] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[12:02] <Dengar708> Ra1nbowDash87
[12:02] <Ra1nbowDash87> yesum?
[12:02] <Dengar708> want to give me a hand
[12:03] <Ra1nbowDash87> Sure, how can i help?
[12:03] <Dengar708> just help me mine up the tree
[12:03] <Dengar708> go floor by floor
[12:03] <Ra1nbowDash87> Its coming down?
[12:03] <Dengar708> yes
[12:11] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[12:11] <Dengar708> hey ninjafied
[12:11] <Dengar708> we are removing a large tree
[12:11] <ninjafied> Hello :>
[12:11] <Ra1nbowDash87> Hey XD
[12:11] <ninjafied> The Christmas one?
[12:11] <Dengar708> yes
[12:12] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) Quit (§eninjafied left the game.)
[12:12] <Dengar708> almost up to the trunk
[12:14] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[12:18] <Ra1nbowDash87> gtg
[12:18] <Dengar708> okay
[12:19] <Ra1nbowDash87> Could you fix my pickaxe please? XD
[12:19] <Ra1nbowDash87> after you've finished bombing me...
[12:19] <Dengar708> sure just pass it here :P
[12:19] <Dengar708> and I will hop home to fix
[12:19] <Ra1nbowDash87> ty :P
[12:19] <Dengar708> NP
[12:20] <Ra1nbowDash87> tyvm
[12:20] <Ra1nbowDash87> seeya! <3
[12:20] <Dengar708> cya
[12:21] * Ra1nbowDash87 (Ra1nbowDash87@Ra1nbowDash87) Quit (§eRa1nbowDash87 left the game.)
[12:39] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[12:39] <Dengar708> hye goldpurge
[12:39] <GoldPurge> Hi
[12:39] <Dengar708> the christmas tree was just removed
[12:39] <GoldPurge> Oh
[12:40] <Dengar708> as in I literally just removed the last of it
[12:40] <Dengar708> there is some stuffo n the ground if you want it
[12:40] <GoldPurge> Nah, I'm good unless there are stonebricks or wool
[12:40] <Dengar708> there is wood
[12:40] <Dengar708> and I think some green stained clay
[12:40] <GoldPurge> k
[12:41] <Dengar708> there is some red wool
[12:41] <Dengar708> not much though
[12:41] <GoldPurge> I'll have that then plz
[12:41] <GoldPurge> Just wait, lemme see
[12:42] <Dengar708> it is done
[12:42] <GoldPurge> Kewl
[12:43] <Dengar708> so from that work I got alot of redstone stuf
[12:43] <Dengar708> f
[12:43] <Dengar708> lots of green stained clay
[12:43] <Dengar708> and 14 diamond blocks
[12:43] <GoldPurge> Woah
[12:43] <Dengar708> and alot of wood
[12:43] <Dengar708> 4 stacks of spruce logs
[12:43] <GoldPurge> Wait, were you told to remove the tree
[12:43] <Dengar708> yes
[12:43] <GoldPurge> Ok caus that would've been awkward
[12:44] <Dengar708> mm
[12:44] <Dengar708> nigs asked me to
[12:44] <Dengar708> and cwp was all for blowing the tree up
[12:44] <GoldPurge> Okey dokey
[12:44] <Dengar708> except noone had access to console xD
[12:44] <Dengar708> so I did by hand
[12:44] <GoldPurge> Can Ihave some diamond blocks for some armour?
[12:44] <GoldPurge> Thanks
[12:44] <Dengar708> that is enough for full armour and a diamond pickaxe
[12:45] <Dengar708> I need a blocks chest now
[12:45] <GoldPurge> Well, thanks for that
[12:45] <Dengar708> NP
[12:46] <Dengar708> 32 blocks of redstone
[12:46] <GoldPurge> Nice
[12:47] <Dengar708> I would of liked some emerald
[12:47] <Dengar708> to turn into money
[12:47] <GoldPurge> Yeah
[12:47] <GoldPurge> I'm really poor
[12:47] <Dengar708> 1k per emerald is so much >_<
[12:47] <GoldPurge> Haven't mined anything
[12:47] <Dengar708> made 81k yesterday
[12:47] <Dengar708> I got my emeralds as a present :P
[12:47] <GoldPurge> Nice
[12:47] <Dengar708> and from villagers
[12:48] <GoldPurge> Yeah those villagers be the richest people in the game
[12:48] <Dengar708> ikr
[12:48] <GoldPurge> It's like where do you get this stuff
[12:48] <Dengar708> if you need anything repaired tell me
[12:48] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[12:48] <Dengar708> and I now have stuff for more redstone
[12:48] <Dengar708> hey hj
[12:48] <GoldPurge> Oh, I have a diamond axe that needs repairing
[12:48] <hjmck123> moo
[12:48] <Dengar708> we ate the christmas tree
[12:48] <GoldPurge> Hey hj
[12:48] <hjmck123> hallaz
[12:49] <Dengar708> and by we I mean mainly me
[12:49] <Dengar708> and Ra1nb0W
[12:49] <Dengar708> there you go
[12:49] <GoldPurge> Wow that was fast, thanks
[12:49] <Dengar708> I have over level 600 repair
[12:49] <GoldPurge> lol
[12:49] <Dengar708> so per material I repair over 200%
[12:49] <hjmck123> inb4 mojang dies
[12:50] <GoldPurge> If anyone has spare wool that I could have, plz tell me, thanks
[12:51] <Dengar708> why do you need wool?
[12:51] <GoldPurge> For carpet, for my house
[12:51] <Dengar708> ahh
[12:51] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[12:51] <Dengar708> just make a sheep farm
[12:51] <GoldPurge> I live on an extremely high mountain
[12:52] <Dengar708> leads
[12:52] <GoldPurge> Unless there are mountain sheep, I'm stuffed
[12:52] <Dengar708> walk them there
[12:52] <GoldPurge> I literally can't get down
[12:52] <Dengar708> you only need 2
[12:52] <Dengar708> o-O
[12:52] * scruffy2001 (scruffy2001@scruffy2001) has joined #main
[12:52] * scruffy2001 (scruffy2001@scruffy2001) Quit (§escruffy2001 left the game.)
[12:52] <GoldPurge> I died 5 times trying
[12:52] <Dengar708> then just find a abandoned mineshaft
[12:52] <Dengar708> and kill cave spiders
[12:53] <GoldPurge> Or I could go on a spider massacre
[12:53] <Dengar708> spiders aren't that high spawn rate
[12:53] <GoldPurge> Without getting killed by those cave spiders
[12:53] <GoldPurge> I have no iron
[12:53] <Dengar708> cave spiders are easy
[12:53] <Dengar708> why don't you have iron o-O
[12:53] <GoldPurge> Like I said, haven't mined
[12:53] <GoldPurge> I'm poor
[12:54] <Dengar708> blargh
[12:54] <GoldPurge> Thanks dude
[12:55] <GoldPurge> Dafaq
[12:55] <Dengar708> doors are fun
[12:56] <Dengar708> I love how I have all these minerals
[12:56] <Dengar708> but I never have any food
[12:56] <GoldPurge> Yeah I have no food either
[12:56] <GoldPurge> I lve off mushroos
[12:57] <GoldPurge> mushrooms*
[12:57] <Dengar708> brb
[12:57] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[13:06] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[13:21] * matsta171 (matsta171@matsta171) has joined #main
[13:34] * matsta171 (matsta171@matsta171) Quit (§ematsta171 left the game.)
[13:34] * matsta171 (matsta171@matsta171) has joined #main
[13:35] * matsta171 (matsta171@matsta171) Quit (§ematsta171 left the game.)
[13:58] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[14:00] <jrr5556> .
[14:00] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[14:18] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) has joined #main
[14:19] * Ra1nbowDash87 (Ra1nbowDash87@Ra1nbowDash87) has joined #main
[14:19] <cwp_aus> hi
[14:21] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[14:21] <cwp_aus> hi hyper
[14:21] <cwp_aus> wb
[14:21] <Hyperaxe1> hello
[14:21] <Ra1nbowDash87> Hello
[14:21] <Hyperaxe1> and wb
[14:22] <cwp_aus> oh hyper
[14:22] <Hyperaxe1> yes
[14:22] <cwp_aus> i have a question of the gm
[14:22] <Hyperaxe1> yes you do
[14:22] <cwp_aus> you'know how dengar was going to build the gold pixel art on the shor tower
[14:23] <Hyperaxe1> yes
[14:23] <cwp_aus> but it was too big?
[14:23] <Hyperaxe1> mhmmm
[14:23] <cwp_aus> considering on one side I have a path and the other is lm's little florest
[14:23] <cwp_aus> are we able to have it going over a tad on each side?
[14:23] <Hyperaxe1> yes
[14:23] <Hyperaxe1> as long as it's elevated and doesn't obstruct other builds x
[14:23] <Hyperaxe1> xP
[14:24] <cwp_aus> well, it'd be at the current top of the tower
[14:24] <Hyperaxe1> exactly
[14:24] <Hyperaxe1> so
[14:24] <Hyperaxe1> do it
[14:24] <cwp_aus> excellent
[14:24] <Hyperaxe1> ah
[14:24] <Hyperaxe1> did we reset stalkings gamemode last night
[14:24] <Hyperaxe1> ?
[14:24] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[14:24] <Dengar708> hey
[14:24] <cwp_aus> hi deng
[14:24] <cwp_aus> last night, I wasn't on last night
[14:25] <Hyperaxe1> you were
[14:25] <Hyperaxe1> for a little bit xP
[14:25] <cwp_aus> ^
[14:25] <Hyperaxe1> I left before you left
[14:25] <Hyperaxe1> afaik
[14:25] <cwp_aus> didn't know he had it, so eh
[14:25] <Hyperaxe1> he's
[14:25] <Hyperaxe1> on a road trip now isn't he?
[14:25] <cwp_aus> wouldn't have a clue
[14:28] <cwp_aus> So I assumem hyper told ye the news deng?
[14:28] <Dengar708> yep just lemme finish lighting up my house
[14:28] <Dengar708> so no more skeletons spawn
[14:28] <cwp_aus> lol
[14:29] <cwp_aus> fair call, :P
[14:30] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8) has joined #main
[14:30] <Dengar708> cwp I am ready to make the gold bars
[14:30] <Dengar708> I nee creative though
[14:31] <Dengar708> because trying to build sideways in proportion is probably not a good idea
[14:31] <Dengar708> especially high above the ground
[14:31] <cwp_aus> :P
[14:31] <Dengar708> always gravity
[14:31] <Dengar708> ruins everything
[14:31] <cwp_aus> damn gravity
[14:31] <cwp_aus> who needs it anyway? xD
[14:32] <Dengar708> do you want it build on the side of the building or ontop?
[14:32] <Dengar708> or kind of both
[14:32] <Dengar708> so like on this edge
[14:32] <cwp_aus> woops
[14:32] <Dengar708> tp to me xD
[14:33] <cwp_aus> I'm thinking put it above but kinda on the first line from ther edge
[14:33] <Dengar708> so do you want set on the edge, over the top or like kind of both?
[14:33] <Hyperaxe1> incredible
[14:33] <Hyperaxe1> do it
[14:33] <Hyperaxe1> diagonally
[14:34] <cwp_aus> Eh, I suppose that could work
[14:34] <Dengar708> diagonally leaves it at an uneven hanging
[14:34] <Dengar708> because diagonally the building is 11
[14:34] <cwp_aus> ah...
[14:34] <cwp_aus> 10*?
[14:34] <Dengar708> you could have 2 of them
[14:34] <Dengar708> along here
[14:34] <cwp_aus> but diag it's 10?
[14:35] <Hyperaxe1> wat
[14:35] <Dengar708> oh okay
[14:35] <Hyperaxe1> it's 10
[14:35] <cwp_aus> :P
[14:35] <Hyperaxe1> also hi sky
[14:35] <Hyperaxe1> shh
[14:35] <Sky_Block8> hey :P
[14:35] <Dengar708> mm
[14:35] <Dengar708> it would still end up abit far out
[14:35] <Dengar708> out to here
[14:36] <Dengar708> how about i make it and we see how it looks diagonally
[14:36] <cwp_aus> is that ok hyper?
[14:36] <Hyperaxe1> yes
[14:36] <Hyperaxe1> do it
[14:36] <Hyperaxe1> wait what
[14:36] <Hyperaxe1> yes ok okokok
[14:36] <Hyperaxe1> do it
[14:37] <Hyperaxe1> hng
[14:37] <Hyperaxe1> these damn leaves keep decaying
[14:38] <cwp_aus> --.--
[14:39] <Hyperaxe1> that's
[14:39] <Hyperaxe1> a bit big
[14:39] <Hyperaxe1> hm
[14:40] <Dengar708> that is the outline I think
[14:41] <Dengar708> the angle is screwing with me xD
[14:41] <Dengar708> it looks like it curves
[14:42] <Hyperaxe1> ah
[14:42] <Hyperaxe1> green
[14:42] <Hyperaxe1> what
[14:42] <Hyperaxe1> nhg
[14:42] <Hyperaxe1> hng
[14:44] <Hyperaxe1> *touches portal*
[14:44] <Dengar708> is is facing inverse to normal from this side as of the ladder placement
[14:44] <Hyperaxe1> *immediately gets teleported*
[14:44] <Hyperaxe1> arrgghh
[14:45] <cwp_aus> indeed
[14:45] <cwp_aus> 'Tis good dengar, thankye
[14:46] <Dengar708> lemme just do a quick check of the proportions :P
[14:46] <Dengar708> and pixel perfect with what you can do block wise
[14:47] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[14:47] <cwp_aus> boop
[14:47] <cwp_aus> I'd return to ground
[14:47] <Dengar708> hovering above water :P
[14:47] <Dengar708> woosh
[14:47] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8) Quit (§eSky_Block8 left the game.)
[14:47] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8) has joined #main
[14:52] <cwp_aus> wb
[14:52] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[14:52] <Dengar708> hey
[14:52] <Sky_Block8> hey!!
[14:52] <GizzyFuzzy> haaaiz
[14:52] <Dengar708> has anyone located the end yet?
[14:52] <cwp_aus> hi
[14:52] <GizzyFuzzy> noooop
[14:53] <cwp_aus> yep
[14:53] <Dengar708> has the enderdragon been killed?
[14:53] <cwp_aus> aye
[14:53] <Dengar708> mm
[14:53] <Dengar708> is it easy to access the end?
[14:53] <cwp_aus> idk if its been reset tho
[14:53] * piratemo55man (piratemo55man@piratemo55man) has joined #main
[14:53] <cwp_aus> not entirely
[14:53] <GizzyFuzzy> haaai
[14:53] <piratemo55man> hey
[14:53] <Dengar708> can you give me the coordinates?
[14:54] <piratemo55man> finally got rid of the tree i see
[14:54] <cwp_aus> i wouldn't have a clue of them
[14:54] <Dengar708> do you know who killed the dragon?
[14:55] <cwp_aus> ahhh, i gtg. talk to ej deng
[14:55] <GizzyFuzzy> baaiz
[14:55] <Dengar708> mmk
[14:55] <Dengar708> cya
[14:55] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) Quit (§eCwp_aus§e left the game.)
[14:55] <Sky_Block8> byee
[14:56] <Sky_Block8> what a combo
[14:56] <Dengar708> xD
[14:56] <GizzyFuzzy> xD
[14:56] <Dengar708> burning creeper kill
[14:57] <Sky_Block8> XD
[14:57] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[14:57] <GizzyFuzzy> dadddds
[14:57] <Dengar708> hey manni
[14:57] <Sky_Block8> hey!!!!
[14:57] <Mannihalator> Hey
[14:59] <Dengar708> anyone want to venture to the end?
[14:59] <piratemo55man> sure
[14:59] <piratemo55man> why
[14:59] <Dengar708> why not
[14:59] <Dengar708> and i was going to go to you as you are the closest person to where it would be
[14:59] <Dengar708> depends if it is N or NE
[14:59] <Dengar708> qq
[15:00] <Dengar708> apparently it is near spawn
[15:00] <piratemo55man> tp me to you when you are there
[15:00] <Dengar708> 3k of land to search
[15:01] <Dengar708> anyone got lots of ender pearls?
[15:04] * piratemo55man (piratemo55man@piratemo55man) Quit (§epiratemo55man left the game.)
[15:08] <Dengar708> qq
[15:08] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[15:08] <Dengar708> damnit stronghold spawn
[15:08] <GizzyFuzzy> haroo
[15:08] <Dengar708> hey goldpurge
[15:09] <Sky_Block8> het
[15:09] <GoldPurge> Hello
[15:09] <Sky_Block8> hey*
[15:09] <Dengar708> got any enderpearls GoldPurge
[15:09] <GoldPurge> No
[15:10] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) Quit (§eMannihalator left the game.)
[15:11] <Dengar708> finding the end portal
[15:11] <Dengar708> with 1 eye of ender
[15:11] <Dengar708> qq
[15:11] <GizzyFuzzy> xD gl
[15:12] <Dengar708> I should be very close
[15:12] <Dengar708> qq
[15:12] <Dengar708> if it is where i think it is
[15:12] <Dengar708> screw you world spawn
[15:13] <Dengar708> wtf
[15:13] <Dengar708> why is there a nether portal here
[15:13] * matsta171 (matsta171@matsta171) has joined #main
[15:13] <GizzyFuzzy> harro
[15:13] <Dengar708> hey matsta
[15:13] <GoldPurge> Hey mats
[15:13] <Sky_Block8> hey
[15:13] <Dengar708> have you got any ender pearls?
[15:14] <matsta171> hi
[15:15] <GizzyFuzzy> uh... ye
[15:15] <GoldPurge> Ouch
[15:15] <GizzyFuzzy> nuffin happened :3
[15:15] <Dengar708> if you think that is bad
[15:15] <Dengar708> GoldPurge you have no idea what i am doing
[15:15] <GoldPurge> What are you doing?
[15:16] <Dengar708> currently the eye of ender is saying the portal is on the opposite side of this extreme hill
[15:16] <Dengar708> which i call a mountain
[15:16] <GoldPurge> Drill through it?
[15:16] <Dengar708> look up
[15:16] <GoldPurge> Nice
[15:17] <Dengar708> o-O
[15:17] <GoldPurge> Where are you?
[15:17] <Dengar708> even more wtf
[15:18] <Dengar708> I am in a hole which goes straight down
[15:18] <Dengar708> it was the light I saw
[15:18] <GoldPurge> Oh
[15:18] <GoldPurge> I'm climbing over the mountain
[15:18] <Dengar708> found it
[15:18] <Dengar708> someone was here before
[15:18] <Dengar708> but there is no data
[15:19] <GoldPurge> Oh lol
[15:19] <GoldPurge> Yes stone bricks
[15:19] <Dengar708> watch out for silverfish
[15:20] <Dengar708> it was cwp
[15:20] <Dengar708> maybe
[15:21] <Dengar708> got any food GoldPurge?
[15:23] <Dengar708> I see
[15:23] <Dengar708> I found the portal
[15:23] <Dengar708> but ejano and cwp locked it
[15:23] <Dengar708> I am not sure of that is allowed
[15:23] <GoldPurge> Dig through?
[15:23] <Dengar708> that would be griefin technically
[15:24] * matsta171 (matsta171@matsta171) Quit (§ematsta171 left the game.)
[15:24] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[15:24] <GizzyFuzzy> haai
[15:24] <Sky_Block8> hey
[15:25] <GoldPurge> How did you get through?
[15:25] <Dengar708> Regox
[15:25] <Dengar708> let me in
[15:25] <Regox> Because admin
[15:25] <Dengar708> regox has the key to every door
[15:25] <GoldPurge> Oh
[15:25] <Dengar708> the key to every chest
[15:25] <GoldPurge> Kewl
[15:25] <Regox> This'd better not be my stronghold
[15:26] <Dengar708> this is near spawn
[15:26] <GoldPurge> Can I get some stone brick and iron bars from here or not
[15:26] <Regox> I wouldn't recommend it
[15:26] <GoldPurge> Okey dokey
[15:26] <Dengar708> iron bars are easy to make
[15:26] <Dengar708> I got some cracked stone brick and stuff near where i came in
[15:27] <GoldPurge> Yeah but I am poor and live on a mountain so mining is difficult
[15:27] <Dengar708> mountain means more iron :P
[15:27] <Regox> OK, I'll see about making a railway to my stronghold from spawn
[15:27] <Dengar708> so what about this one?
[15:27] <GoldPurge> I have found no iron on my mountain
[15:27] <Regox> Leave it till I've had a chance to talk to cwp
[15:27] <Dengar708> i am pretty sure cwp would of allowed me in
[15:27] <Dengar708> because I was asking him about the stronghold before
[15:28] <Dengar708> he told me to ask ejano about the location of it
[15:28] <Dengar708> before i went searching
[15:28] <Dengar708> just from the name list I am sure he wanted this one for shor members
[15:30] <Dengar708> for the sake so if I am not allowed access via their stronghold I set a home in the end
[15:30] <Dengar708> because ease of access
[15:31] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[15:33] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[15:33] <GizzyFuzzy> hii
[15:33] <Regox> Hey oex
[15:33] <Oextar> hey :P
[15:33] <Sky_Block8> hey
[15:34] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[15:34] <GizzyFuzzy> pepsiedoodleeee
[15:34] <GoldPurge> Hey Peppy
[15:34] <Oextar> well then
[15:35] <Peppy2006> Howdy!
[15:35] <Regox> Aloha peppyorovich
[15:35] <Ra1nbowDash87> Hi
[15:35] <Peppy2006> Howdy Regoxinald
[15:38] <GoldPurge> That sucks
[15:39] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[15:39] <GizzyFuzzy> haai
[15:39] <BoomSniper> hi all and peppy
[15:39] <Ra1nbowDash87> Hi.
[15:39] <Regox> Hey boom
[15:39] <Peppy2006> Howdy Boom!
[15:40] <BoomSniper> so whats everyone up to
[15:40] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[15:40] <Oextar> Killing myself every so often
[15:40] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[15:40] <Oextar> :l
[15:40] <GizzyFuzzy> xD
[15:41] <BoomSniper> so whats everyone up to
[15:41] <GoldPurge> Not much
[15:41] <Oextar> still killing myself
[15:41] <Oextar> :s
[15:41] <GoldPurge> Building my headquarters
[15:42] * Oextar (Oextar@Oextar) Quit (§eOextar left the game.)
[15:42] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[15:42] <BoomSniper> what style gold?
[15:42] <GoldPurge> I don't know
[15:42] <BoomSniper> :S
[15:42] <GoldPurge> I suck at building houses so I just dig into a mountain
[15:42] <BoomSniper> :S
[15:43] <BoomSniper> well simplisity
[15:43] <GizzyFuzzy> baaaaaiz
[15:44] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) Quit (§eGizzyFuzzy§e left the game.)
[15:44] <Sky_Block8> byeee
[15:44] <BoomSniper> you got to wait for reply to bye before logging off
[15:44] <BoomSniper> common curtisy
[15:44] <GoldPurge> Dat was close
[15:45] <BoomSniper> back in a bit dinner :)
[15:45] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[15:48] <Sky_Block8> i g2g bye
[15:48] <Oextar> cya
[15:48] <GoldPurge> Cya
[15:48] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8) Quit (§eSky_Block8 left the game.)
[15:48] <GoldPurge> Dafaq
[15:52] <GoldPurge> wth did I just dig into?
[15:52] <GoldPurge> Is it daytime
[15:53] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[15:53] <jrr5556> Hi
[15:53] <GoldPurge> Hey
[15:53] <Oextar> hey Jrr
[15:54] <jrr5556> this me spawn village
[15:54] <Oextar> :p
[15:54] <jrr5556> wb
[15:54] <Peppy2006> Thanks
[15:56] <GoldPurge> brb dinner
[15:58] <jrr5556> bbl
[15:58] <jrr5556> boi
[15:58] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[15:59] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[16:00] <BoomSniper> back :)
[16:00] * Regox (Regox@Regox) Quit (§eRegox left the game.)
[16:00] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[16:00] <Dengar708> hey
[16:00] <Dengar708> it is hoex
[16:00] <BoomSniper> hi
[16:00] <Oextar> hey Dengar
[16:00] <Oextar> nein it is swag
[16:01] * PsychoBone (PsychoBone@PsychoBone) has joined #main
[16:01] <Dengar708> hey
[16:01] <PsychoBone> hello
[16:02] <BoomSniper> hi
[16:06] * GoldPurge was kicked from #main by Server
[16:06] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[16:11] <BoomSniper> cannon fire?
[16:11] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[16:12] <Dengar708> gw
[16:12] <Dengar708> stop drowning please
[16:13] <Dengar708> :OOO
[16:13] <Dengar708> dun dun dunnn
[16:13] <Oextar> YOU GOT SPRUNG
[16:13] <BoomSniper> D:
[16:13] <Oextar> BY THE LAW
[16:13] <BoomSniper> reg what have you done
[16:13] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[16:13] <Regox> ?
[16:13] <BoomSniper> hi pad
[16:13] <Regox> Hey pad
[16:13] <Padmay> hi
[16:13] <Dengar708> he is mugging ejano
[16:14] <BoomSniper> yea I know it kinda explained it self in the notice
[16:14] <Dengar708> or going in her house or something
[16:14] <Regox> I broke a door that wasn't allowed to be, I conferred with cwp, it was removed
[16:14] <Dengar708> ahh
[16:14] * Padmay (Padmay@Padmay) Quit (§ePadmay left the game.)
[16:14] <Dengar708> the end portal one
[16:14] <Regox> Yes
[16:14] <Regox> But there's End portal at spawn now anyway
[16:15] <Dengar708> safety
[16:15] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) has joined #main
[16:15] <Dengar708> hey cwp
[16:15] <cwp_aus> hi
[16:16] <BoomSniper> that is cool peppy
[16:16] <BoomSniper> what that called?
[16:16] <Dengar708> is peppy using a large cannon?
[16:16] <cwp_aus> all g now deng? :P
[16:16] <Dengar708> ye
[16:16] <BoomSniper> herd ghast sounds
[16:16] <BoomSniper> :S
[16:17] <BoomSniper> :P
[16:17] <BoomSniper> pretty fireworks
[16:18] <BoomSniper> ah gas attack
[16:18] <Oextar> D:
[16:18] <Oextar> my bad Boom
[16:18] <Oextar> XD
[16:18] <BoomSniper> :P
[16:18] <BoomSniper> and that is what happens when you give a child a hand grenade
[16:18] <Oextar> pretty much
[16:19] <Dengar708> always the children
[16:19] <BoomSniper> need targets
[16:19] <BoomSniper> what the range about 15 blocks?
[16:20] <Oextar> probably xD
[16:20] * Regox (Regox@Regox) Quit (§eRegox left the game.)
[16:20] <Oextar> it does read 9 inches
[16:20] <Dengar708> what are you guys explodign
[16:20] <Oextar> we're exploding swag.
[16:20] <Dengar708> oh ofc
[16:20] <Oextar> ... shit to be exact
[16:20] <Dengar708> the end is so devoid of endermen
[16:21] <Dengar708> well it will be when I am done
[16:21] <cwp_aus> brb
[16:21] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) Quit (§eCwp_aus§e left the game.)
[16:21] <BoomSniper> why I hear ghast sounds?
[16:22] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) has joined #main
[16:22] <Dengar708> wb
[16:22] <cwp_aus> need food?
[16:22] <cwp_aus> Goto the shor tower
[16:22] <cwp_aus> look for the giant gold bar atop
[16:24] <Oextar> well it turns out I'm black
[16:24] <Oextar> ... so
[16:24] <Oextar> I have to eat kfc
[16:24] <Dengar708> o-O
[16:26] <Dengar708> there are no endermen in the end
[16:27] <Dengar708> where are they al
[16:27] <Dengar708> l
[16:27] <PsychoBone> dragon been killed?
[16:27] <cwp_aus> yup
[16:27] <Dengar708> yes
[16:27] <Dengar708> there are just no enderment
[16:27] <Dengar708> I am wondering why
[16:27] <PsychoBone> i dont think they spawn when the dragon is dead
[16:27] <Dengar708> they do
[16:28] <Dengar708> I don't mean there are literally no enderment
[16:28] <Dengar708> but i can see about 10
[16:28] <Dengar708> on the whole island
[16:28] <PsychoBone> oh
[16:28] <Dengar708> that is it
[16:29] <cwp_aus> brb
[16:29] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) Quit (§eCwp_aus§e left the game.)
[16:30] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) has joined #main
[16:30] <Dengar708> wb
[16:30] <cwp_aus> there, shop is decently stocked
[16:31] <BoomSniper> ?
[16:32] <BoomSniper> kinda creepy how you know I run out of food in my invintory
[16:32] <cwp_aus> wut
[16:32] <Dengar708> endermen killing is very slow when there are no endermen
[16:32] <cwp_aus> voodoo magix? idk, :P
[16:32] <BoomSniper> very creepy cwp
[16:32] <Dengar708> it was all planned
[16:33] <cwp_aus> seriosuly tho
[16:33] <cwp_aus> come, buy
[16:33] <BoomSniper> well might as well have a look
[16:33] <cwp_aus> we even sell cookies
[16:33] <BoomSniper> :D
[16:33] <Dengar708> to the shoppe
[16:34] <cwp_aus> gtg
[16:34] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) Quit (§eCwp_aus§e left the game.)
[16:34] <Dengar708> this way
[16:34] <Dengar708> it has giant pixel art
[16:34] * Oextar was kicked from #main by Server
[16:34] * Oextar (Oextar@Oextar) Quit (§eOextar left the game.)
[16:34] <Dengar708> here it is
[16:34] <Dengar708> 2nd floor
[16:34] <Dengar708> brb
[16:34] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[16:34] <BoomSniper> wow
[16:36] <BoomSniper> hmm shouldent melon be cheaper than a cookie?
[16:37] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[16:45] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[16:46] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[16:46] <Dengar708> wb
[16:46] <GoldPurge> Thanks
[16:46] * PsychoBone (PsychoBone@PsychoBone) Quit (§ePsychoBone left the game.)
[16:47] * PsychoBone (PsychoBone@PsychoBone) has joined #main
[16:49] <PsychoBone> theres alot of lag
[16:49] <Dengar708> not really here
[16:50] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[16:50] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[16:50] <Dengar708> wb
[16:50] <Peppy2006> Thanks
[16:50] <Peppy2006> NOW
[16:50] <Peppy2006> I leave again
[16:51] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[16:51] <Dengar708> oh okay
[16:51] <Dengar708> cya
[16:51] * PsychoBone (PsychoBone@PsychoBone) Quit (§ePsychoBone left the game.)
[16:57] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[16:58] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[17:01] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[17:01] <GoldPurge> Hey kage
[17:02] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[17:03] <Dengar708> I just noticed something o-o
[17:03] <Kagey180> ?
[17:03] <Dengar708> I have a stupidly high smelting level
[17:04] <Dengar708> would be around..
[17:04] <Dengar708> 450ish
[17:05] <Kagey180> ER ok dokey
[17:05] <Dengar708> it means I can get extra resources from 1 ore
[17:05] <Kagey180> yeah?
[17:05] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[17:05] <Kagey180> hmm
[17:05] <Dengar708> plus 3x the normal exp from it
[17:05] <Kagey180> what skill is it?
[17:06] <Dengar708> it is the only child skill
[17:06] <Dengar708> combination of repair and mining
[17:06] <Dengar708> hey jrr
[17:06] <Kagey180> ah
[17:06] <jrr5556> hi
[17:06] <jrr5556> hi
[17:06] <jrr5556> hi
[17:06] <jrr5556> wow
[17:06] <Dengar708> it is found from the average of the 2
[17:06] <jrr5556> sorry for that
[17:06] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[17:07] <Dengar708> currently power leveling mining
[17:09] <Dengar708> and i just realised i counted wrong for my smelting level xD
[17:09] <Dengar708> mine is about 380ish
[17:13] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[17:14] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[17:14] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[17:16] <Dengar708> anyone want free end stone?
[17:16] <GoldPurge> Nah I'm good thanks
[17:16] <GoldPurge> Wait, can I have 4 blocks of it plz
[17:17] <GoldPurge> What's all this mining for?
[17:17] <Dengar708> exp
[17:17] <GoldPurge> Oh ok, thanks for the endstone
[17:17] <Dengar708> np :P
[17:19] * Ra1nbowDash87 (Ra1nbowDash87@Ra1nbowDash87) Quit (§eRa1nbowDash87 left the game.)
[17:19] <Dengar708> 397 smelting is good enough for me
[17:20] <Dengar708> well night
[17:20] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[17:20] <GoldPurge> Night
[17:33] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) Quit (§eKagey180 left the game.)
[17:35] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[17:35] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[17:35] <Mannihalator> Ew oextar
[17:35] <Oextar> ew
[17:36] <Mannihalator> :D
[17:36] <Oextar> XD
[17:36] <Mannihalator> You should totes get my christmas present from spawn
[17:36] <Mannihalator> :D
[17:36] <Oextar> I saw them all
[17:36] <Mannihalator> o
[17:36] <Oextar> and I was trying find if I had any
[17:36] <Oextar> didn't look proper XD
[17:36] <Mannihalator> Lul
[17:37] <Oextar> oi fak im dying
[17:37] <Mannihalator> Where in the hell
[17:38] <GoldPurge> bbl
[17:38] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[17:39] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[17:39] * PsychoBone (PsychoBone@PsychoBone) has joined #main
[17:39] <Oextar> ew its Peppy
[17:39] <Mannihalator> ^
[17:39] * Oextar was kicked from #main by Server
[17:39] * Oextar (Oextar@Oextar) Quit (§eOextar left the game.)
[17:39] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[17:39] <Oextar> WELL
[17:40] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[17:40] <Mannihalator> There
[17:40] <Mannihalator> That middle one
[17:40] <Oextar> XD Thanks.
[17:40] <Oextar> I'll probably die with it
[17:40] <Mannihalator> Np :P
[17:40] <Mannihalator> #yolo
[17:41] <Oextar> B)
[17:41] <Mannihalator> Peppy looked fat there
[17:41] <Oextar> Manni
[17:41] <Oextar> can I try something?
[17:41] <Mannihalator> Yus
[17:41] <Mannihalator> k
[17:41] <Oextar> it involves
[17:41] <Oextar> you maybe dying
[17:41] <Oextar> so don't armour up
[17:41] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[17:41] <Mannihalator> Ew nigs
[17:41] <Mannihalator> Also
[17:41] <Mannihalator> go
[17:41] <Oextar> nigs might want to back off a bit
[17:41] <Oextar> unless you want 2 die
[17:41] <Mannihalator> fgt
[17:41] <Peppy2006> Run Nigs
[17:41] <Peppy2006> Run
[17:42] <T_nigs1> I'm
[17:42] <T_nigs1> good at that
[17:42] <T_nigs1> ;);)
[17:42] <T_nigs1> Because
[17:42] <T_nigs1> I'm
[17:42] <Oextar> D:
[17:42] <T_nigs1> Nigs
[17:42] <Mannihalator> What drugs am I smoking?
[17:42] <T_nigs1> lol'd
[17:42] <Oextar> meant to say something more funny
[17:42] <Oextar> that was hilarious with you bouncing
[17:42] <T_nigs1> Manni
[17:42] <Oextar> anyway *safe mode* XD
[17:42] <T_nigs1> Not very good ones
[17:42] <Oextar> omg
[17:42] <Oextar> lol
[17:42] <T_nigs1> me items!
[17:43] <Oextar> u.u
[17:43] <Oextar> its so cray
[17:44] <T_nigs1> omg
[17:44] <T_nigs1> ur such a hoe oex
[17:44] <T_nigs1> All I wanted
[17:44] <T_nigs1> was a relationship
[17:44] <T_nigs1> )':
[17:44] <T_nigs1> now
[17:44] <T_nigs1> to get
[17:44] <T_nigs1> Mortal
[17:44] <Oextar> everyone the finger? :P
[17:44] <Oextar> 5 middle fingers?
[17:44] <GoldPurge> Woah calm down
[17:45] <T_nigs1> GOld
[17:45] <T_nigs1> pls
[17:45] <Mannihalator> Oh man I'm gonna be sick
[17:45] <T_nigs1> u do nut
[17:45] <Oextar> r u tasmaynien
[17:45] <T_nigs1> understand
[17:45] <T_nigs1> I'm peppy's
[17:45] <T_nigs1> dad
[17:45] <Mannihalator> *spews up cobble
[17:45] <T_nigs1> anyway
[17:45] <T_nigs1> as I said
[17:45] <GoldPurge> ......
[17:45] <T_nigs1> Time to get mortal
[17:45] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[17:45] <Oextar> lol
[17:45] <Oextar> I keep hitting you when you get too close
[17:45] <Oextar> ermahgd
[17:46] <Mannihalator> 8)
[17:47] <Oextar> das raysist
[17:47] <Mannihalator> WE'RE THE SAME RACE
[17:47] <Peppy2006> Mexican?
[17:47] <GoldPurge> lol
[17:47] <Oextar> level 8 acrobatics
[17:47] <Oextar> plis watch out for mi
[17:47] <Mannihalator> is that all?
[17:48] <Mannihalator> o
[17:48] <GoldPurge> Did you suceed xD
[17:48] <Oextar> level 10 acroswagics
[17:49] <PsychoBone> yolo
[17:49] <Mannihalator> I need 4 more then I'm on 69 8)
[17:49] <Oextar> waystdddd
[17:50] <Mannihalator> Wow
[17:50] <Oextar> wow
[17:50] <Mannihalator> 66 now
[17:51] <Oextar> D:
[17:51] <GoldPurge> Nice
[17:51] <Mannihalator> Lul
[17:51] <Oextar> so much for knockback XD
[17:51] <Mannihalator> Is that Peppy snoring?
[17:51] <Mannihalator> Lul
[17:51] <Oextar> yknow I told you I'd die with this stuff XD
[17:52] <Oextar> ermahgerd
[17:52] <Mannihalator> 67 8)
[17:52] <Oextar> WJAT
[17:52] <Mannihalator> XD
[17:52] <Oextar> XD
[17:53] <Mannihalator> XD
[17:53] <Mannihalator> I saw that
[17:55] <Oextar> now that
[17:55] <Mannihalator> Ugh, squeaker zombies
[17:55] <Oextar> flugn upwards
[17:55] <Oextar> hue
[17:57] <Mannihalator> DAMN HACKERS
[17:57] <Oextar> FAKN AMBOOTS
[17:58] <PsychoBone> l0l
[17:58] <Mannihalator> HOLD
[17:58] <Mannihalator> Wut eve
[17:58] <Mannihalator> n
[17:58] <Oextar> well
[17:58] <Mannihalator> You sent me higher than the cliff XD
[17:58] <Oextar> XD
[17:58] <Oextar> ikr
[18:00] <Oextar> well then
[18:02] <Oextar> one does not simply HoePoopler
[18:02] <Mannihalator> ;-;
[18:02] <Oextar> nevermind
[18:02] <Oextar> leedle
[18:02] <Mannihalator> That was fun
[18:04] <Oextar> well
[18:04] <Oextar> THAT BURNT
[18:04] <Mannihalator> gj
[18:05] <Oextar> >The Biggest Loser
[18:06] <Mannihalator> XD
[18:06] <Mannihalator> GOD DAMMIT
[18:06] <GoldPurge> What are you guys doing?
[18:06] <Oextar> fapping
[18:06] <Mannihalator> Dieing
[18:07] <GoldPurge> At the same time? Impressive
[18:08] <Mannihalator> Acroswagics= 69 8)
[18:12] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) Quit (§eMannihalator left the game.)
[18:13] <GoldPurge> Dead
[18:13] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[18:13] <Oextar> durp
[18:13] <GoldPurge> Oh half a heart
[18:13] <GoldPurge> Stupid witch
[18:13] <Oextar> XD
[18:13] <Oextar> Goldpurge, would you like to experience something nice?
[18:14] <GoldPurge> Is it death?
[18:14] <Oextar> not anymore XD
[18:14] <GoldPurge> What is it?
[18:14] <Oextar> you can tell by the lack of oextar death messages
[18:14] <Oextar> I'd put your stuff safely somewhere incase
[18:15] <GoldPurge> Ok
[18:15] <Oextar> XD where's exit?
[18:15] <Oextar> excellent
[18:16] <Oextar> stand on the tree
[18:16] <GoldPurge> Crap I forgot to do this bit of the path
[18:16] <Oextar> you died
[18:16] <Oextar> hm
[18:16] <GoldPurge> WTF
[18:16] <Oextar> I didn't die
[18:16] <GoldPurge> Uh I'm diseased
[18:16] <Oextar> yknow its good I told you to put stuff away
[18:16] <GoldPurge> not anymore
[18:16] <Oextar> its like 10 seconds XD
[18:16] <GoldPurge> YEs that was good
[18:17] <Oextar> I have no fall damage from this thing and this thing only
[18:17] <Oextar> oh good news
[18:17] <Oextar> hat was the damage one
[18:17] <GoldPurge> Hey my flag is up there
[18:17] <Oextar> one more try?
[18:17] <GoldPurge> Sure
[18:17] <Oextar> we have lethal and non lethal XD
[18:17] <Oextar> and you take fall damage D:
[18:17] <GoldPurge> That was sick
[18:18] <GoldPurge> I got blown of the cliff
[18:18] <Oextar> XD
[18:19] <GoldPurge> Where are you?
[18:19] <Oextar> XD at the staircase
[18:19] <Oextar> it spawns a muslim
[18:19] <Oextar> that bombs
[18:19] <Oextar> on a rare occaision
[18:19] <GoldPurge> lol
[18:20] <GoldPurge> Got knocked of cliff
[18:20] <Oextar> aw shat
[18:20] <PsychoBone> hello
[18:20] <Oextar> hey
[18:20] <GoldPurge> Zombies in my house!!!
[18:21] <Oextar> Goldpurge if you TP back
[18:21] <Oextar> I'll tp to you
[18:21] <Oextar> omg
[18:21] <Oextar> THAT FLEW
[18:21] <GoldPurge> lol
[18:22] <Oextar> omg
[18:22] <GoldPurge> lol
[18:22] <GoldPurge> We should get blown off a really tall mountain
[18:22] <Oextar> come hither nither
[18:23] <Oextar> prepare yo booty
[18:23] <GoldPurge> lol
[18:23] <GoldPurge> YEAH
[18:23] <GoldPurge> Oh man I hit a tree
[18:24] <GoldPurge> Dude I found a ledge
[18:24] <Oextar> anywho
[18:24] <Oextar> I'll be on later mebbe
[18:24] <Oextar> ttyl :P
[18:24] * Oextar (Oextar@Oextar) Quit (§eOextar left the game.)
[18:24] <GoldPurge> Cysa
[18:44] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[18:44] <GoldPurge> Hey Reg
[18:44] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) has joined #main
[18:44] <cwp_aus> hi
[18:44] <GoldPurge> Hey cwp
[19:08] * Stalkingthehorse (Stalkingthehorse@Stalkingthehorse) has joined #main
[19:10] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[19:10] <Stalkingthehorse> Hey
[19:10] <mancract> hello
[19:10] <Stalkingthehorse> n/a
[19:10] <Stalkingthehorse> atm
[19:11] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[19:11] <Stalkingthehorse> Hey
[19:11] <Regox> Hey
[19:11] <Regox> Hope you're up for competition
[19:12] <Stalkingthehorse> Depends
[19:12] <Stalkingthehorse> what comp?
[19:12] <Regox> None
[19:12] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) has joined #main
[19:12] <Stalkingthehorse> Hey
[19:12] <cwp_aus> hi
[19:12] <mancract> cwp!
[19:12] <Stalkingthehorse> retromsn time
[19:12] <cwp_aus> nah, can't
[19:12] <cwp_aus> nooooo
[19:12] <cwp_aus> not again....
[19:12] <Stalkingthehorse> blasphemy
[19:12] <cwp_aus> dammit random tsp cruddyness rollback....
[19:13] <cwp_aus> tps*
[19:13] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) Quit (§eCwp_aus§e left the game.)
[19:13] * mancract (mancract@mancract) Quit (§emancract left the game.)
[19:16] * Stalkingthehorse (Stalkingthehorse@Stalkingthehorse) Quit (§eStalkingthehorse left the game.)
[19:21] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[19:21] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) Quit (§eMannihalator left the game.)
[19:22] * Regox (Regox@Regox) Quit (§eRegox left the game.)
[19:30] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[19:35] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[19:41] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) has joined #main
[19:41] <dogwateroz> hello world
[19:47] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[19:47] <GoldPurge> Hey dog
[19:48] <GoldPurge> Dam rollback
[19:48] <dogwateroz> hey
[19:48] <dogwateroz> what roll back
[19:48] <GoldPurge> I have some rollback
[19:49] <GoldPurge> The server crashed like an hour ago
[19:49] <dogwateroz> i hadn't noticed anything
[19:49] <dogwateroz> oh, right, my first time on today
[19:59] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[19:59] <dogwateroz> hey reg
[19:59] <Regox> He
[19:59] <Regox> *Hey
[19:59] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[20:00] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[20:00] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[20:09] * PsychoBone (PsychoBone@PsychoBone) has joined #main
[20:09] * Regox (Regox@Regox) Quit (§eRegox left the game.)
[20:10] <PsychoBone> rollback?
[20:11] * Ra1nbowDash87 (Ra1nbowDash87@Ra1nbowDash87) has joined #main
[20:12] <dogwateroz> apparently there was a rollback, yes
[20:14] * Ra1nbowDash87 (Ra1nbowDash87@Ra1nbowDash87) Quit (§eRa1nbowDash87 left the game.)
[20:17] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[20:17] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[20:19] <rowraft534> Hey all.
[20:24] * SusieIsAwesome (SusieIsAwesome@SusieIsAwesome) has joined #main
[20:24] <SusieIsAwesome> heya all
[20:24] <dogwateroz> hey susie
[20:24] <rowraft534> Ohai Susie.
[20:24] <GoldPurge> Hey
[20:24] <dogwateroz> hey row
[20:27] * Ra1nbowDash87 (Ra1nbowDash87@Ra1nbowDash87) has joined #main
[20:28] * SusieIsAwesome (SusieIsAwesome@SusieIsAwesome) Quit (§eSusieIsAwesome left the game.)
[20:28] * Ra1nbowDash87 (Ra1nbowDash87@Ra1nbowDash87) Quit (§eRa1nbowDash87 left the game.)
[20:41] <PsychoBone> hello
[20:41] <rowraft534> Hey.
[20:41] <dogwateroz> hey there
[20:41] <PsychoBone> im seeking refige lol
[20:41] <dogwateroz> trading depot
[20:41] <PsychoBone> refuge
[20:41] <dogwateroz> haha, ok
[20:41] <dogwateroz> need anything
[20:41] <PsychoBone> nah
[20:42] <dogwateroz> feel free to trade with the villagers
[20:42] <PsychoBone> :)
[20:42] <PsychoBone> rofl u trapped them
[20:43] <dogwateroz> <evil laugh>
[20:43] <dogwateroz> no librian or blacksmith yet though
[20:45] <PsychoBone> shame lol
[20:45] <dogwateroz> jjst need to convert a few zombie
[20:45] <dogwateroz> 's
[20:45] <PsychoBone> :o
[20:45] <dogwateroz> only a metter of time
[20:46] <dogwateroz> back in a sec
[20:46] <PsychoBone> k
[20:48] <dogwateroz> haven't got any eggs on you by chance?
[20:48] <PsychoBone> nope
[20:49] <PsychoBone> whats with these doors everywhere
[20:49] <dogwateroz> i was trying to spawn more villagers
[20:49] <dogwateroz> failed.....
[20:49] <PsychoBone> lol
[20:50] <PsychoBone> cant u get them to breed?
[20:50] <PsychoBone> have baaabies
[20:50] <dogwateroz> i trapped them all away
[20:50] <dogwateroz> they can't get it on
[20:50] <dogwateroz> so to speak
[20:51] <PsychoBone> :o
[20:51] <PsychoBone> these sheep get it on though
[20:51] <dogwateroz> like rabbits
[20:52] <PsychoBone> i kinda borrowed some carrots and potatos before that ok? lol
[20:53] <dogwateroz> yep, all good
[20:53] <dogwateroz> i can't hog the whole village to myself :)
[20:53] <dogwateroz> you replanted though, yeh?
[20:54] <PsychoBone> yep
[20:55] <PsychoBone> oops i fell in
[20:56] <PsychoBone> thanks
[20:56] <PsychoBone> one got sway lol
[20:56] <dogwateroz> ok
[20:56] <dogwateroz> all good
[20:58] <PsychoBone> im ganna go yas
[20:58] <PsychoBone> cyas
[20:58] * PsychoBone (PsychoBone@PsychoBone) Quit (§ePsychoBone left the game.)
[21:06] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[21:06] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[21:07] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[21:09] <dogwateroz> night all
[21:09] <GizzyFuzzy> nightss
[21:09] <GoldPurge> Night
[21:09] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) Quit (§edogwateroz left the game.)
[21:17] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) Quit (§eGizzyFuzzy§e left the game.)
[21:21] <rowraft534> Well. This place is dead.
[21:21] <rowraft534> Later.
[21:21] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[21:22] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[21:26] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[21:26] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[21:26] <GizzyFuzzy> oh hi
[21:26] <GizzyFuzzy> there
[21:26] <cozzer619> OMG!
[21:27] <GizzyFuzzy> OMG HI
[21:27] <GizzyFuzzy> caps
[21:27] <cozzer619> NO!
[21:27] <cozzer619> and hi
[21:27] <GizzyFuzzy> =w=
[21:27] <GizzyFuzzy> ??
[21:27] <cozzer619> it got set back
[21:27] <cozzer619> :/
[21:27] <GizzyFuzzy> yea..
[21:27] <GizzyFuzzy> oh my gooood
[21:28] * icedragon_X (icedragon_X@icedragon_X) has joined #main
[21:28] <cozzer619> hello there
[21:28] <GizzyFuzzy> hi
[21:29] <icedragon_X> hi
[21:41] <GizzyFuzzy> watsons
[21:43] * icedragon_X (icedragon_X@icedragon_X) Quit (§eicedragon_X left the game.)
[21:44] <GizzyFuzzy> wait wot
[21:50] <GizzyFuzzy> BE
[21:50] <GizzyFuzzy> ARE
[21:50] <GizzyFuzzy> BE
[21:53] <GizzyFuzzy> thank u
[21:53] <GizzyFuzzy> for the rose
[21:53] <cozzer619> xD
[21:53] <GizzyFuzzy> s
[22:02] <cozzer619> lalie
[22:03] <GizzyFuzzy> lilo
[22:17] <GizzyFuzzy> wait wot
[22:24] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) Quit (§eGizzyFuzzy§e left the game.)
[22:24] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) Quit (§ecozzer619 left the game.)
[22:24] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[22:24] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) Quit (§eGizzyFuzzy§e left the game.)
[22:27] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[22:30] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[22:30] <GizzyFuzzy> hi
[22:49] * cozzer619 was kicked from #main by Server
[22:49] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) Quit (§ecozzer619 left the game.)
[22:49] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[22:59] * cozzer619 was kicked from #main by Server
[22:59] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) Quit (§ecozzer619 left the game.)
[23:02] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[23:03] <cozzer619> .
[23:13] <GizzyFuzzy> t
[23:13] <GizzyFuzzy> t
[23:13] <GizzyFuzzy> t
[23:13] * GizzyFuzzy was kicked from #main by Server
[23:13] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) Quit (§eGizzyFuzzy§e left the game.)
[23:13] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[23:13] <cozzer619> t
[23:19] <GizzyFuzzy> BOO
[23:19] <GizzyFuzzy> BOODOO
[23:19] <GizzyFuzzy> BIHUJUTUAYU
[23:20] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) Quit (§eGizzyFuzzy§e left the game.)
[23:23] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) Quit (§ecozzer619 left the game.)
[23:44] * icedragon_X (icedragon_X@icedragon_X) has joined #main
[23:44] * icedragon_X (icedragon_X@icedragon_X) Quit (§eicedragon_X left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.